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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000782, Pregunta relativa a las subvenciones reguladas por la Orden de 21 de septiembre 
de 2016, de la Consejería de Turismo y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de mayo de 2017, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las subvenciones reguladas por la Orden de 21 
de septiembre de 2016, de la Consejería de Turismo y Deporte (número de expediente 10-17/POC-000782), 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, por ausencia de la Sra. Diputada formulante en el momento de su debate en 
la sesión de la Comisión de Turismo y Deporte de 18 de mayo de 2017.

Sevilla, 25 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000794, Pregunta relativa a la modificación del ingreso mínimo de solidaridad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de mayo de 2017, ha conocido la retirada de la pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión 10-17/POC-000794, relativa a la modificación del ingreso mínimo 
de solidaridad, realizada de viva voz por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, autora de la iniciativa, 
en la sesión de la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales celebrada el 17 de mayo de 2017.

Sevilla, 25 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000845, Pregunta relativa al soterramiento del cableado de San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al soterramiento 
del cableado de San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el estado tan avanzado ya del proyecto y la puesta en funcionamiento del tranvía de la Bahía de 
Cádiz, a su paso por la calle Real de la ciudad de San Fernando, existen dudas razonables sobre el soterra-
miento del cableado aéreo relativo a la señal de TV por cable de la mercantil IslaTelevisión S.L., tal y como 
ya le ha solicitado conocer y ejecutar la propia entidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda llevar a cabo el soterramiento del citado cableado?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000846, Pregunta relativa a la situación de la barriada de Bazán, en San Fernando

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
situación de la barriada de Bazán, en San Fernando.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La barriada Bazán, en San Fernando (Cádiz), dado que hablamos de viviendas que tienen más de 50 
años, viene necesitando desde hace muchos años ya importantes acometidas de rehabilitación en las que la 
Junta de Andalucía ha de participar. Del mismo modo, esta barriada también necesita que se lleven a cabo 
una importante obra de adecuación de la red de aguas fecales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué modo tiene previsto participar e involucrarse esta Consejería (conociendo que son materias 
donde, por competencias y magnitudes económicas, han de hacerlo también otras administraciones públicas) 
para poder abordar el comienzo de la solución de unos problemas que llevan sufriendo cientos de vecinos 
desde hace tanto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000847, Pregunta relativa a la gestión de centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la gestión de 
centros educativos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A tenor de las particularidades en la gestión y financiación de los centros educativos objeto de la conce-
sión demanial acordada entre el Ministerio de Defensa y la Junta de Andalucía en el año 2007, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer la Consejería de Educación para que los alumnos de estos centros, en torno a 
mil solo en la ciudad de San Fernando (Cádiz), dejen de verse afectados por las dificultades de sus centros 
para un normal funcionamiento en las labores de gestión y financiación de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000848, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Demo-
crática de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Cultura la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al cumplimiento de 
la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 13 de mayo, en la localidad de Dos Torres se realizó una jura o promesa de bandera dirigido al per-
sonal civil, organizado conjuntamente por el Ayuntamiento de Dos Torres y la Base Aérea de Morón. Dicho 
acto, que contó con la presencia de la corporación municipal, el subdelegado del Gobierno en Córdoba 
y el secretario de Estado de Interior, incluyó un «homenaje a los caídos» en la Cruz de los Caídos de la 
parroquia de la Asunción, conmemorativa de los que murieron defendiendo el golpe militar, que consistió en 
la colocación de una corona de laureles en la citada cruz de la parroquia. Dicho acto es una exaltación del 
golpe militar y la dictadura y una ofensa a las víctimas del franquismo sus familiares.

La Ley de Memoria Democrática de Andalucía, en su artículo 32.12, establece que las administraciones 
públicas de Andalucía, en el marco de sus competencias, prevendrán y evitarán la realización de actos efec-
tuados en público que entrañen descrédito, menosprecio o humillación de las víctimas o de sus familiares, 
exaltación del golpe militar o del franquismo u homenaje o concesión de distinciones a las personas físicas 
o jurídicas que apoyaron el golpe militar y la dictadura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Gobierno andaluz a fin de garantizar el efectivo cumplimiento 
de la Ley 2/207, de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000849, Pregunta relativa al centro de salud de Peligros (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al centro de salud de 
Peligros (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Peligros tiene en la actualidad seis médicos de atención primaria, donde tres de 
ellos se encuentran en jornada del 75%, lo que dificulta la atención de los casi doce mil habitantes con los 
que cuenta el municipio. La ratio media por facultativo es de 60 usuarios al día, a lo que hay que sumar la 
asistencia que prestan al municipio de Pulianas y a las dos residencias de mayores de dicho término municipal.

Con el cambio del mapa sanitario de atención primaria en el año 2002, Peligros pasó a ser zona básica 
de salud, lo que significaba que debería de sumar a los servicios básicos de médicos, enfermeros y pedia-
tra, los servicios de fisioterapia, odontólogo u odontóloga y matrona, cosa que no ha sucedido después de 
catorce años.

Dada esta situación, los trabajadores y trabajadoras del centro son los que están padeciendo los recortes 
y sufriendo la sobrecarga de trabajo en épocas como Navidad o verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Tratándose de un centro de salud, ¿por qué la Consejería de Salud no lo dota del personal que le corres-
ponde tras cumplir con los parámetros de centro de salud?
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Puesto que el centro se ha quedado pequeño en cuanto a espacio, ¿para cuándo tiene previsto la Con-
sejería de Salud ampliar dicho centro de salud?

Siendo reconocido el municipio de Peligros (Granada) como Zona Básica de Salud, ¿cuándo tiene previsto 
la Consejería de Salud cumplir con lo aprobado en BOJA en el año 2012?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000850, Pregunta relativa al vertido de aguas minerales en el río Odiel en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al vertido de aguas minerales en el río Odiel en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Consejo de Gobierno como consecuencia de las aguas minerales 
vertidas sobre el río Odiel, en el término de La Zarza, en la provincia de Huelva?

¿A qué se ha debido tales vertidos?
¿Qué daños se han producido como consecuencia de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000851, Pregunta relativa a los cortes de luz en El Rompido

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los cortes de luz en El Rompido.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto tomar medidas ante los continuos cortes en el suministro eléctrico 
producidos en El Rompido, Cartaya (Huelva), durante este año 2017?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000852, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en las ofertas de 
empleo público

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y 
Administración Pública, relativa a las plazas para personas con discapacidad en las ofertas de empleo público.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Igualdad y Políticas Sociales está tramitando la ley de derechos de las personas con 
discapacidad. Entre otros derechos, la ley aborda la necesidad de establecer el acceso a la Administración 
Pública de personas con discapacidades, tanto físicas como intelectuales. Asimismo, en el período de audien-
cia de la ley, diversos colectivos expresaron la dificultad de materializar el acceso a esas plazas públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad se han ofertado en las ofertas de empleo público en 
los últimos cinco años?

¿Cuántas de ellas han sido efectivamente ocupadas por personas con discapacidad física e intelectual?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000853, Pregunta relativa al convenio colectivo de Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Hacienda y Administración Pública, relativa al convenio colectivo de Andalucía Emprende.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza, empresa del sector público dependiente de la Conse-
jería de Economía y Conocimiento, con alrededor de mil trabajadores y trabajadoras y 250 CADE repartidos 
por todo el territorio andaluz.

Fruto de un proceso de arbitraje, en enero de 2017, se dicta un laudo por D. Jesús Cruz Villalón que tiene 
su origen en el proceso de negociación del convenio colectivo único para todo el personal de la empresa 
Andalucía Emprende Fundación Pública Andaluza (en adelante AEFPA) desde el año 2008, a partir de dos 
convenios colectivos de ámbito empresarial y con dos colectivos de origen diferenciado.

El 16 de febrero de 2017 se envía el convenio colectivo junto al laudo a la Dirección General de Plani-
ficación y Evaluación para que emita el informe previo positivo. Desde esa fecha no hemos vuelto a tener 
noticias del trámite en Hacienda, siendo requisito imprescindible este informe para que el convenio entre 
en vigor y se pueda, por lo menos en parte, paliar la situación de desigualdad que padece la mayoría de la 
plantilla desde el año 2008.

El consejero de Economía, preguntado en sede parlamentaria, respondió que está a la espera del visto 
bueno de la Consejería de Hacienda y Administración Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo va a emitir la Consejería de Hacienda y Administración Pública el informe favorable para que 
se proceda a la firma y publicación del convenio de Andalucía Emprende?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000854, Pregunta relativa a los acuerdos respecto a la movilidad de las empleadas públicas 
víctimas de violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Hacienda y Administración Pública, relativa a los acuerdos respecto a la movilidad de las empleadas 
públicas víctimas de violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Hacienda y Administración Pública de marzo se aprobó, por unanimidad, una PNL rela-
tiva a la movilidad de las empleadas públicas víctimas de violencia de género, así como de las mujeres que 
realicen sus trabajos para la Administración autonómica en empresas contratadas por la Junta de Andalucía 
para dichos servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones está poniendo en marcha la Consejería para el efectivo cumplimiento de los acuerdos 
mencionados?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000855, Pregunta relativa a los contratados doctores interinos en las universidades de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y 
Conocimiento, relativa a los contratados doctores interinos en las universidades de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las universidades de Andalucía existe la figura de «contratado doctor interino» que tiene distintas 
realidades en las universidades. Este grupo ha mantenido varias reuniones con este colectivo de personas. 
En todas ellas, han explicado cuáles han sido las causas de su interinidad, las condiciones materiales del 
desarrollo de su labor docente e investigadora y las consecuencias de la precariedad en la carrera universita-
ria. Las propuestas que realizan es que se opte por una conversión automática en personal laboral docente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería abordar cambios –y cómo– en la situación de este personal contratado 
doctor interino?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000856, Pregunta relativa a la producción de cultivos subtropicales en La Axarquía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Bosquet Aznar y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, 
relativa a la producción de cultivos subtropicales en La Axarquía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca malagueña de la Axarquía concentra la práctica totalidad de producción europea de subtropi-
cales, como aguacates y mangos, habiendo destacado dicha producción por ser cultivos de una alta rentabi-
lidad y una elevada demanda en los mercados internacionales; sin embargo, últimamente dicha producción 
y su rentabilidad se está viendo amenazada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué propuestas de solución frente a la situación de los cultivos subtropicales en la Axarquía tiene esta 
Consejería?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000857, Pregunta relativa a los agricultores del Bajo Andarax

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a los agricultores del Bajo Andarax.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los agricultores del Bajo Andarax de Almería el pasado 4 de mayo sufrieron un corte de agua de riego, 
de las que se han visto afectadas más de 3.100 hectáreas, lo que sin duda puede provocar grandes pérdidas 
en las cosechas de estos agricultores. La Junta de Andalucía ha ordenado ese corte de agua procedente de 
la concesión de agua de la depuradora del Bobar, impidiendo a muchos agricultores poder regar sus tierras. 
Dado que dicha cuestión afecta a más de mil agricultores de la zona del Bajo Andarax, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué hizo esta consejería o piensa llevar a cabo para paliar y ayudar a solucionar la situación de los 
agricultores de la zona del Bajo Andarax?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000858, Pregunta relativa a la previsión de un nueva oficina judicial en la Ciudad de la Jus-
ticia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la previ-
sión de un nueva oficina judicial en la Ciudad de la Justicia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la conclusión de las obras de la Ciudad de la Justicia de Córdoba, cuyas obras finalizaron el 7 de 
abril, y una inversión superior a los 65 millones de euros, y tras lo licitado la dotación de mobiliario se prevé 
comenzar en verano el traslado de los archivos y, a partir de septiembre, el de los órganos judiciales, fisca-
les y forenses, de una forma progresiva, de tal forma que se culmine con la puesta en funcionamiento de 
la misma, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a implantar la nueva Oficina Judicial y Fiscal en el partido judicial de Córdoba capital; y, en su 
caso, cómo tiene este Gobierno planteada la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y –
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000859, Pregunta relativa al derribo de murallas del siglo XIX y cloacas en las obras del 
Colegio Mayor de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al derribo de murallas 
del siglo XIX y cloacas en las obras del Colegio Mayor de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras que se están llevando a cabo en el colegio mayor universitario Beato Diego de Cádiz han traído 
consigo la destrucción de un tramo de muralla del siglo XIX de unos 50 metros y otro de 30 metros de cloaca 
que unía el antiguo Hospital Real del siglo XVII con la muralla a la altura de Santa Bárbara.

Si bien se había autorizado el derribo de unos metros para el desarrollo de las obras mencionadas, 
finalmente el derribo ha sido mucho más amplio de lo previsto, ubicándose en el lugar la grúa de las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a esta consejería el derribo y el hecho de no haberse contemplado ningún tipo 
de protección a las ruinas?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000860, Pregunta relativa a la duración de los contratos predoctorales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la duración de los contratos predoctorales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha decidido prorrogar los contratos predoctorales de la convocatoria 2011 pero no 
de la convocatoria 2012, ya que, según informan, la situación es distinta para esta última convocatoria, en 
la que ya había entrado en vigor plenamente el Real Decreto 99/2011, que establecía el nuevo régimen de 
programas de doctorado de tres años de contrato predoctoral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la razón para la discriminación de los contratados predoctorales asociados a proyectos de 
excelencia de la convocatoria 2012?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000861, Pregunta relativa a la identificación de sectores con mayores trabas burocráticas 
para emprendedores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la identificación de sectores con mayores 
trabas burocráticas para emprendedores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las principales trabas al emprendimiento y al crecimiento de las pymes es el elevado nivel de 
cargas administrativas que soportan en su actividad diaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería identificados aquellos sectores económicos donde las cargas administrativas son 
mayores para los emprendedores?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000862, Pregunta relativa al corte de cesión de aguas de la depuradora del Bobar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa al corte de cesión de aguas de la depuradora del Bobar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente el pasado día 3 de mayo ordenó el corte de suministro del agua de la 
depuradora del Bobar a la Comunidad General de Aguas de Almería, alegando defectos en la petición de la 
concesión de uso. Dicho corte de agua está perjudicando a más de mil agricultores que se suministraban de 
dichas aguas sin haber ofrecido opción alternativa ante el inminente corte de dicho suministro, perjudicando 
a más de 3.100 hectáreas de cultivo, así como a las comercializadoras y a los contratos de suministros de 
los clientes españoles y europeos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar esta consejería ante dicho corte de suministro del agua de la depuradora del 
Bobar a los regantes de la Comunidad General de Aguas de Almería para paliar y solucionar dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y –
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000863, Pregunta relativa a la seguridad de los agentes medioambientales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la seguridad de los 
agentes medioambientales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los agentes medioambientales desarrollan su labor a diario en nuestra comunidad sin ningún tipo de 
protección; por ello se hace necesario el desarrollo de cursos de seguridad y autoprotección que les permitan 
llevar a cabo su actividad diaria con mayor tranquilidad ante posibles riesgos inherentes a la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería implementar medidas en el ámbito de la seguridad y la autoprotección 
de los agentes medioambientales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000864, Pregunta relativa al vertido de la mina de La Zarza (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa al vertido de la mina de La Zarza (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia del vertido de agua contaminada al río Odiel procedente de la explotación minera 
de La Zarza por parte de las empresas Ormonde España y Nueva Tharsis SAL, se ha puesto de manifiesto 
la posible ausencia de control y vigilancia del yacimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué venía ocurriendo y qué medidas se están tomando por parte de la Consejería tras el citado vertido?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y–
Marta Escrivá Torralva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000865, Pregunta relativa a la transparencia de la Administración de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, relativa a la transparencia de la Administración 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La transparencia de la Administración de la Junta de Andalucía es muy demandada por la ciudadanía en 
general. No existe certeza ni transparencia acerca del número de entes instrumentales existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el número de entes instrumentales sobre los que la Junta de Andalucía tiene una mayoría de 
control sobre su gestión?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000866, Pregunta relativa al estudio de la línea marítima Cádiz-Huelva-Faro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia y Adminis-
tración Local, relativa al estudio de la línea marítima Cádiz-Huelva-Faro.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Presidencia y Administración Local el estudio de la línea 
marítima Cádiz Huelva-Faro a cargo de fondos Interreg?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000867, Pregunta relativa a la falta de aprobación de la relación de puestos de trabajo del 
Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de aprobación de la relación de puestos de trabajo 
del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que no se aprueba la relación de puestos de trabajo en el Consejo de Trans-
parencia y Protección de Datos de Andalucía, por parte de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública, para evitar la precariedad de recursos humanos en dicho consejo, y cuándo se van a adscribir los 
funcionarios con la cualificación técnico-jurídica necesaria que permita que funcione con eficacia y agilidad?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000868, Pregunta relativa a la aplicación del Decreto Ley 5/2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública relativa a la aplicación del 
Decreto Ley 5/2016.

PREGUNTA

¿Qué medidas han sido adoptadas en aplicación de la nueva jornada laboral de 35 horas en la Junta de 
Andalucía tras la convalidación del Decreto Ley 5/2016, de 11 de octubre, en materia de nueva contratación 
de personal y de gestión presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000869, Pregunta relativa al Plan Integral para la Inmigración en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al Plan Integral para la 
Inmigración en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué evaluación se hace por parte de la Consejería de Justicia e Interior del III Plan Integral para la 
Inmigración en Andalucía Horizonte 2016?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000870, Pregunta relativa a la capilla de la Purísima Concepción del puerto de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la capilla de la Purísima Concepción del puerto de Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Cultura del estado de la capilla de la Purísima Concepción del 
puerto de Málaga?

¿Tiene prevista alguna actuación en el edificio?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000871, Pregunta relativa al horario de visitas de la finca El Retiro de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al horario de visitas de la finca El Retiro de Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene constancia la Consejería de Cultura del cumplimiento de horario obligatorio de la finca El Retiro, 
de Málaga, así como las obras que se estén realizando en la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000872, Pregunta relativa a la dosis para el tratamiento de la lengua azul

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la dosis para el tratamiento de la lengua azul.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno poner a disposición de los veterinarios las dosis pertinentes 
para el tratamiento de la lengua azul?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000873, Pregunta relativa a las ayudas de apoyo a las inversiones en explotaciones agrí-
colas de la convocatoria de 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las ayudas de apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas 
de la convocatoria de 2016.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno hacer pública la resolución de las ayudas de apoyo a las 
inversiones en explotaciones agrícolas de la convocatoria de 2016?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000874, Pregunta relativa a la revisión del Plan de Gestión del Mediterráneo Draga Meca-
nizada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la revisión del Plan de Gestión del Mediterráneo Draga Mecanizada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural revisar el Plan de Gestión del Medi-
terráneo para Draga Mecanizada con el objeto de aumentar la cuota de captura anual, como pide el sector?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000875, Pregunta relativa a Las Cuatro Vegas de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a Las Cuatro Vegas de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a resolver el Consejo de Gobierno administrativamente el conflicto generado por la situación 
del agua de riego a la zona de Las Cuatro Vegas de Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000876, Pregunta relativa al Mapa de Inundabilidad de los ríos Jaén, Quiebrajano, Eliche, 
Guadalbullón y Río Frío, en el término municipal de la ciudad de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al Mapa de Inundabilidad de los ríos Jaén, Quiebrajano, Eliche, 
Guadalbullón y Río Frío, en el término municipal de la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre el Mapa de Inundabilidad de los ríos Jaén, Quiebrajano, 
Eliche, Guadalbullón y Río Frío, pertenecientes al término municipal de la ciudad de Jaén, elaborado por la 
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, y su repercusión en la zona?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000877, Pregunta relativa a las azoteas verdes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a las azoteas verdes.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio impulsar, conjuntamente con 
los ayuntamientos interesados, alguna iniciativa para promover en los edificios andaluces las denominadas 
«azoteas verdes»?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000878, Pregunta relativa a la inversión en restauración forestal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a la inversión en restauración forestal.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la inversión realizada en restauración forestal en los últimos diez 
años?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000879, Pregunta relativa a la competitividad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a la competitividad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz el último Informe de Índices de Competitividad Regional (RCI) de la 
Comisión Europea, donde se evalúan los territorios más y menos competitivos?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000880, Pregunta relativa al clúster andaluz de energías renovables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al clúster andaluz de energías renovables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Andaluza del Conocimiento y CLANER han firmado un convenio de colaboración para impulsar 
acciones de asesoramiento y apoyo a pequeñas y medianas empresas andaluzas del sector de las energías 
limpias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuenta el convenio con respaldos financieros para su desarrollo, y, en su caso, de qué cuantía y qué 
partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000881, Pregunta relativa a la economía circular

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a la economía circular.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo alguna iniciativa similar a las emprendidas por la 
Comisión Europea y el Parlamento Europeo tendente a desarrollar un nuevo modelo económico al que se 
han adherido ciudades andaluzas y españolas?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000882, Pregunta relativa a la valoración de la propuesta del empresariado del sector tu-
rístico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la valoración de la propuesta del empresariado del sector 
turístico de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz la propuesta del empresariado del sector turístico de la provincia de 
Granada respecto a fomentar el aumento de las pernoctaciones en la ciudad a través de la entrada a la 
Alhambra?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000883, Pregunta relativa al convenio de colaboración con los Grupos de Desarrollo Rural 
(GDR)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez, D. Carmelo Gómez Domínguez y 
Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez, D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Modesta Romero 
Mojarro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al convenio de colaboración con los Grupos de Desarrollo 
Rural (GDR).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha firmado un convenio de colaboración con los Grupos de Desarrollo Rural para regular 
las condiciones, funciones y obligaciones que asumen estas entidades en la ejecución de las ayudas para 
el marco 2014-2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste este convenio y qué objetivos persigue?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez,–
Carmelo Gómez Domínguez y –

Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000884, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a la sanidad animal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Natividad Redondo Crespo y 
D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Natividad Redondo Crespo y D. Carmelo Gómez 
Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a las medidas de apoyo a la sanidad animal.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas iniciativas llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno en apoyo a la sanidad 
animal, concretamente en materia de vacunación ante la enfermedad de la lengua azul?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez,–
Natividad Redondo Crespo y –
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000885, Pregunta relativa a la Conferencia de Asuntos Relacionados con la Unión Europea 
(CARUE)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Vied-
ma Quesada y Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. 
Caridad López Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Presidencia y Administración Local, relativa a la Conferencia de Asuntos Relacionados con la 
Unión Europea (CARUE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, como fruto de la última reunión de la Conferencia de Presidentes Autonómicos, se ha 
convocado la llamada Conferencia de Asuntos Relacionados con la Unión Europea (CARUE), que articula la 
participación de las comunidades autónomas en la formación de la voluntad estatal ante las instituciones 
comunitarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre este órgano y cuál es el contenido de la última reunión 
convocada?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez,–
Jacinto Jesús Viedma Quesada y –

Caridad López Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000886, Pregunta relativa a la repercusión en nuestra comunidad autónoma de las políticas 
de austeridad del Gobierno central

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Francisco Jesús 
Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, relativa a la repercusión en nuestra comunidad 
autónoma de las políticas de austeridad del Gobierno central.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene para nuestra comunidad autónoma, y en especial para su competitividad y cohesión 
territorial, la continuidad de las políticas de austeridad y de recorte de inversiones que el Gobierno central 
plantea a través de los Presupuestos Generales del Estado para 2017?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez,–
Francisco Jesús Fernández Ferrera y –

Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000887, Pregunta relativa a los avances en materia de transparencia y participación pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Francisco Javier 
Aragón Ariza y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Fran-
cisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, relativa a los avances en materia de transparencia 
y participación pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de mayo se constituía la Comisión Consultiva del Consejo de la Transparencia y Protección 
de Datos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué últimos avances y acciones puede destacar el Gobierno andaluz en materia de transparencia y 
participación pública, y cómo valora el esfuerzo llevado a cabo por la Administración de la Junta de Andalucía 
desde la aprobación de la Ley de Transparencia Pública de Andalucía?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez,–
Francisco Javier Aragón Ariza y –

Francisco Jesús Fernández Ferrera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000888, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Almería durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y –
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000889, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Cádiz durante el 
año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000890, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Córdoba durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000891, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Granada durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000892, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Huelva durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y –
Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000893, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Jaén durante el 
año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000894, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Málaga durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000895, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las infraestructuras 
judiciales de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía viene llevando a cabo numerosas actua-
ciones de mejora, reforma y mantenimiento en los edificios judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza 
para garantizar que estas instalaciones reúnan las condiciones adecuadas al servicio que en ellas se presta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han acometido en las infraestructuras judiciales de la provincia de Sevilla durante 
el año 2016 y cuáles se han previsto realizar en el transcurso del presente año?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000896, Pregunta relativa a la finalización de las obras de la Ciudad de la Justicia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la finalización de las 
obras de la Ciudad de la Justicia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 7 de abril finalizaban los trabajos de construcción de la Ciudad de la Justicia de Córdoba, un 
moderno y amplio equipamiento judicial que albergará los órganos judiciales, fiscales y forenses de la capital 
cordobesa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace al respecto y qué previsiones alberga el Consejo de Gobierno en relación a la 
ocupación y puesta en funcionamiento de esta gran infraestructura?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y –
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000897, Pregunta relativa a la Comisión Mixta entre la Junta de Andalucía y la Fiscalía Su-
perior de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Fe-
rrera Limón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la 
Comisión Mixta entre la Junta de Andalucía y la Fiscalía Superior de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Periódicamente se vienen celebrando reuniones de la Comisión Mixta entre la Junta de Andalucía y la 
Fiscalía Superior de la Comunidad Autónoma de Andalucía en la que se abordan los principales asuntos de 
actualidad que afectan a este ámbito.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales conclusiones alcanzadas en el transcurso de la última reunión de la Comisión 
Mixta entre la Junta de Andalucía y la Fiscalía Superior de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz,–
Olga Manzano Pérez y –
Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000898, Pregunta relativa al reciclado de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos 
(RAEE)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz, D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz, D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio, relativa al reciclado de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo del Día Internacional del Reciclaje, la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Terri-
torio ha dado a conocer unas cifras muy satisfactorias sobre el reciclado de los RAEE en nuestra comunidad 
autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría darnos el Consejo de Gobierno más detalles sobre el aumento del reciclaje de este tipo de 
residuos en Andalucía?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz,–
Miguel Castellano Gámez y –

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000899, Pregunta relativa a la economía social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera 
y Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Caridad López 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía y Conocimiento, relativa a la economía social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha celebrado un encuentro con el Ministerio de Valonia (Bélgica) para dar a conocer los instrumentos 
públicos que la Junta de Andalucía pone a disposición para favorecer la creación y consolidación empresarial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el mismo y qué línea estratégica se está siguiendo 
para favorecer la economía social?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro,–
Francisco Jesús Fernández Ferrera y –

Caridad López Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000900, Pregunta relativa a la universidad andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la univer-
sidad andaluza.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá sobre la comunidad universitaria andaluza las modificaciones de determinados 
aspectos que regulan el procedimiento de admisión para el curso 2017/2018?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000901, Pregunta relativa a las exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Diego 
Pérez Ramírez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Diego Pérez Ramírez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y 
Conocimiento, relativa a las exportaciones.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de la evolución de las exportaciones andaluzas en el primer 
trimestre de 2017?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro,–
Manuela Serrano Reyes y –

Diego Pérez Ramírez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000902, Pregunta relativa a la posición de las empresas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la 
posición de las empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del ranking elaborado por el Financial Times sobre las 
empresas europeas que más han crecido y en el que aparecen varias empresas andaluzas?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000903, Pregunta relativa a la XIV edición del Festival Internacional de la Poesía de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la XIV edición del Festival 
Internacional de la Poesía de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actividades va a desarrollar el Consejo de Gobierno con motivo de la XIV edición del Festival Inter-
nacional de la Poesía de Granada?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y –
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000904, Pregunta relativa a las monedas de Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las monedas de Tomares 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno a través del Museo Arqueológico de Sevilla 
sobre la investigación y puesta en valor desde el hallazgo de las monedas de Tomares?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000905, Pregunta relativa al Día Internacional de los Museos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al Día Internacional 
de los Museos.

PREGUNTA

¿Qué actividades ha desarrollado el Consejo de Gobierno con motivo del Día Internacional de los Museos?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y –
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000906, Pregunta relativa a los Lugares de la Memoria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Antonio 
Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, 
relativa a los Lugares de la Memoria.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre la creación del Catálogo de Lugares de la Memoria 
de Andalucía?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero,–
Olga Manzano Pérez y –

Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000907, Pregunta relativa a la Casa del Marqués

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la Casa del Marqués.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por el Consejo de Gobierno ante la demolición practicada en la 
denominada Casa del Marqués de Loja (Granada)?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y –
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000908, Pregunta relativa al 150 aniversario del Museo Arqueológico de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al 150 aniversario 
del Museo Arqueológico de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actividades ha previsto el Consejo de Gobierno para conmemorar el 150 aniversario del Museo 
Arqueológico de Córdoba?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000909, Pregunta relativa a la villa romana de Bruñel, Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la villa romana de Bruñel, 
Quesada (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones arqueológicas de investigación, conservación y restauración se van a desarrollar en la 
villa romana de Bruñel, en Quesada (Jaén)?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000910, Pregunta relativa a las obras en la sinagoga de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las obras en la 
sinagoga de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar el Consejo de Gobierno en la sinagoga de Córdoba?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000911, Pregunta relativa a los períodos medios de pago de la Administración andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Diego Pérez Ramírez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Diego Pérez Ramírez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, relativa a 
los períodos medios de pago de la Administración andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo han evolucionado los períodos medios de pago de la Administración andaluza?

Sevilla, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y –
Diego Pérez Ramírez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000912, Pregunta relativa al mal estado de las sedes judiciales en Torremolinos (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al mal estado de las sedes judiciales en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para paliar el estado en el que se encuentran 
las sedes judiciales en Torremolinos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000913, Pregunta relativa a la situación de los cultivos de secano en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a la situación de los cultivos de secano en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El balance pluviométrico en la provincia de Granada arroja datos alarmantes: el déficit pluviométrico en 
los embalses de la provincia de Granada se sitúa en el 36% con respecto a la media de los últimos vein-
ticinco años. La lluvia media recogida hasta el 16 de mayo en los embalses localizados en la provincia ha 
sido de 307,1 litros por metro cuadrado, lo que ha supuesto reducir el déficit pluviométrico hasta el 20% con 
respecto a los últimos veinticinco años. La provincia de Granada registra un 20% menos de lluvia que en 
los últimos veinticinco años.

La climatología adversa que ha provocado la falta de agua durante esta primavera, sumada al bajo índice 
de precipitaciones durante las tres últimas campañas, está generando graves daños en cultivos de secano 
como los cereales, almendro y olivar, con evidentes signos de desecación.

La falta de lluvias también afecta a la escasez de pasto para los animales y, previsiblemente, hará que 
se disparen los costes en la alimentación del ganado.

En cuanto a los cultivos de regadío, la situación precaria de los embalses va a condicionar el riego de 
numerosos cultivos que verán mermada su dotación de agua a la mitad, como pueden ser el espárrago o 
frutales, entre otros.

En el caso del cereal, las altas temperaturas que se han vivido en la provincia de Granada han acelerado 
su crecimiento vegetativo, pero falta agua para que cuaje y madure el grano. Sería imprescindible que lloviera 
de 50 a 60 litros por metro cuadrado en los próximos quince días para que la planta pueda reponerse. Esta 
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situación se ve agravada por la plaga de la roya amarilla que está afectando gravemente a las cosechas de 
trigo principalmente en las comarcas de El Temple y los Montes Orientales.

Las agricultoras y agricultores granadinos también pueden verse afectados por las condiciones de con-
dicionalidad en cuanto al mantenimiento de cultivos que exige Bruselas para poder acceder a las ayudas 
de la PAC.

La actual situación de sequedad que se vive en la provincia de Granada tendrá graves repercusiones 
sociales, ya que los jornales que generan el olivar o el almendro son los únicos ingresos de cientos de fami-
lias en la segunda provincia del Estado español en la que menos desciende el desempleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno andaluz frente la actual de sequedad que se vive en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000914, Pregunta relativa a las insuficiencias de vacunas para la lengua azul en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a las insuficiencias de vacunas para la lengua azul en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lengua azul es una enfermedad vírica aguda que afecta al ganado ovino, caprino y bovino, transmitida 
por dípteros hematófagos, caracterizada por lesiones hiperémico-hemorrágicas en mucosa bucal, pezuñas 
y musculatura, con desarrollo de erosiones y ulceraciones.

Recientemente, la Federación Andaluza de Asociaciones de Defensa Sanitaria Ganadera (FADSG) ha 
denunciado que la Junta de Andalucía no dispone de las dosis de vacuna contra la lengua azul necesarias 
para hacer efectivos los tratamientos, una vez que ha terminado el periodo estacionalmente libre de esta 
enfermedad. Informa de que el hecho de no disponer de vacuna también daría lugar a una inmovilización 
de las explotaciones que sacan sus producciones a cebaderos o centros de tipificación, ya que tienen que 
esperar a disponer de la vacuna y después los veintiún días reglamentarios para revacunar antes de realizar 
el movimiento de las reses.

Por último, existe para los ganaderos de ovino el riesgo de perder las ayudas a estos animales, por des-
ajuste entre los tiempos de aplicación de las vacunas y los requisitos para percibir esos pagos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las existencias de dosis de vacuna contra la lengua azul en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000915, Pregunta relativa a las medidas profilácticas ante los primeros casos de mildiu en 
el viñedo andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural, relativa a las medidas profilácticas ante los primeros casos de mildiu en el viñedo andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mildiu es el resultado del crecimiento de pequeñas hifas fúngicas sobre plantas o materia orgánica. El 
mildiu afecta de manera considerable el rendimiento de los cultivos, diferenciándose entre dos tipos de mil-
dius patógenos de plantas según si es causado por hongos del orden Erysiphales o por protistas fungoides 
del orden Oomycota de la familia Peronosporaceae. El más conocido es el que ataca a la vid, provocado 
por la Plasmopara vitícola.

El pasado 11 de abril, el Laboratorio de Producción y Sanidad Vegetal de Sevilla constató la presencia 
de la primera mancha de mildiu en hoja en el municipio de Almonte (Huelva).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas profilácticas piensa tomar el Gobierno andaluz ante el mildiu de la vid y qué planes de 
emergencia existen?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000916, Pregunta relativa al posicionamiento de la Junta de Andalucía frente al informe 
«Situación con respecto a la concentración de tierras agrícolas en la Unión Europea: ¿Cómo facilitar 
el acceso de los agricultores a la tierra?»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricul-
tura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca y Desarrollo Rural, relativa al posicionamiento de la Junta de Andalucía frente al informe «Situación 
con respecto a la concentración de tierras agrícolas en la Unión Europea: ¿Cómo facilitar el acceso de los 
agricultores a la tierra?».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 27 de abril de 2017, el Pleno del Parlamento Europeo aprobó el informe «Situación con res-
pecto a la concentración de tierras agrícolas en la Unión Europea: ¿Cómo facilitar el acceso de los agricultores 
a la tierra?». El informe alerta de que las tierras agrícolas no son una mercancía cualquiera, puesto que el 
suelo no puede aumentar, y el acceso a él es un derecho humano. La concentración de tierras agrícolas en 
manos de unos pocos operadores está asociada a unos efectos sociales, culturales, económicos y políticos 
profundos en todos los Estados miembros de la Unión. Del mismo modo que la concentración de patrimonio, 
una alta concentración de tierras agrícolas fractura a la sociedad, desestabiliza el medio rural, pone en peligro 
la seguridad alimentaria y, de este modo, la consecución de los objetivos ambientales y sociales europeos.

En el informe citado se expone que el grado de concentración de las tierras agrícolas en Europa es similar 
a la distribución desigual de la propiedad de la tierra en, por ejemplo, Brasil, Colombia y Filipinas. Andalucía 
no solo no es una excepción, sino que presenta niveles de concentración de tierras muy superiores a la media 
europea. Según los datos de la investigación desarrollada por el doctor Ruiz Conejero, los veinte principales 
beneficiarios relacionados con Andalucía del régimen de pago único de la política agrícola común (PAC), que 
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es la mera tenencia de tierra en la campana 2014, recibieron 42 millones de euros, destacando la familia 
Osuna con 7.745.078,30 euros, la familia Mora-Figueroa con 4.500.112,88 euros, o la familia Hernández 
Barrera con 3.891.857,56 euros.

Finalmente, el documento aprobado incluye una serie de recomendaciones y principios rectores euro-
peos en materia de gobernanza de la tenencia de la tierra basadas en las Directrices Voluntarias sobre 
la Gobernanza Responsable de la Tenencia de la Tierra, la Pesca y los Bosques de las Naciones Unidas 
(VGGT), aprobadas por unanimidad en el Comité de Seguridad Alimentaria Mundial. Entre estas propuestas 
se encuentra la creación de un Observatorio de la Tenencia de la Tierra para monitorear las transacciones 
de tierras. Un observatorio central europeo permitiría recoger datos e informaciones esenciales sobre la 
magnitud de la concentración de tierras agrícolas. Las principales tareas del Observatorio incluirían: regis-
trar los precios de la tierra y el comportamiento adoptado por el mercado; observar las pérdidas de tierras 
agrícolas a raíz de cambios relativos al uso de las tierras y las tendencias en materia de fertilidad y erosión 
del suelo; o el reconocimiento del papel negativo desempeñado por la política agrícola común (PAC) y otras 
políticas europeas en el acaparamiento y la concentración de tierras. Para responder a ello, se ha lanzado 
una llamada a la creación de un grupo de alto nivel para examinar el impacto de las políticas europeas en 
la concentración de tierras.

El acaparamiento de tierras y el latifundismo han sido una lacra histórica que desde hace siglos viene 
sufriendo el pueblo andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa implementar el Gobierno andaluz tras conocer el informe aprobado por el Parla-
mento Europeo a instancias de María Noichl, eurodiputada socialista?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000917, Pregunta relativa al posicionamiento del Gobierno andaluz frente al ataque a los 
vinos andaluces por parte de los agricultores franceses

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Desarrollo Rural, relativa al posicionamiento del Gobierno andaluz frente al ataque a los vinos andaluces 
por parte de los agricultores franceses.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía posee una amplia cultura vinícola tras una milenaria tradición del cultivo de la vid y de la ela-
boración del vino. Existe una amplia diversidad de vinos que se clasifican en función de sus características. 
La superficie de viñedo para vinificación asciende aproximadamente a unas 35.000 hectáreas y genera 
unas 250.000 toneladas de uva, que, a su vez, se transforman en más de millón y medio de litros de vino.

El cultivo del viñedo en Andalucía posee un elevado valor social, debido a la gran cantidad de mano de 
obra necesaria para el desarrollo de las diferentes labores a aplicar, siendo muy superior al resto de cultivos 
alternativos a la vid.

Andalucía es una de las mayores regiones exportadoras de vino del Estado español, teniendo en cuenta 
su volumen de negocio tanto en el mercado europeo como en países extracomunitarios, donde destacan las 
exportaciones a Estados Unidos.

Recientemente, los viticultores de la región de Montpellier, al sur de Francia, han presentado una campaña 
de publicidad en los medios de comunicación dirigida a las personas consumidoras, con la que pretenden 
alertar de la supuesta «competencia desleal» de vinos procedentes del Estado español que se hacen pasar 
por franceses. En concreto, el sindicato de Productores de Vinos del País de Oc denuncia en los anuncios 
que los compradores son «engañados con una presentación y un etiquetado que pueden ser confusos». Se 
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quejan de que los grupos de distribución comercializan vinos de origen europeo, y más particularmente de 
España, que compran a «bajo precio», pero que ponen a la venta con nombres de marcas que les hacen 
parecer franceses, con precios también equivalentes a los del país galo, pero «sin presentar las mismas 
garantías».

En paralelo a esta campaña mediática, el pasado 30 de marzo un grupo de viticultores del departamento 
de Gard destruyeron decenas de botellas de vino procedentes del Estado español.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué posicionamiento tiene el Gobierno andaluz con respecto a los ataques al sector del vino andaluz 
por parte de viticultores franceses, y qué medidas se van a tomar para defender los intereses de quienes 
trabajan en este ámbito en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000918, Pregunta relativa a la situación actual de las indicaciones geográficas protegidas 
«Aceituna Manzanilla de Sevilla/Aceituna Manzanilla Sevillana» y «Aceituna Gordal de Sevilla/Aceitu-
na Gordal Sevillana»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a la situación actual de las indicaciones geográficas protegidas «Aceituna Manzanilla de Sevilla/
Aceituna Manzanilla Sevillana» y «Aceituna Gordal de Sevilla/Aceituna Gordal Sevillana».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Sevilla produce aproximadamente el 90% de la variedad de aceituna gordal y más 
del 80% de la variedad manzanilla, siendo dicha provincia el líder mundial en exportación de aceituna de 
mesa. Ambos cultivos se recolectan de manera manual, generando miles de jornales en el campo sevillano. 
Sin embargo, el sector de la aceituna de mesa sevillana lleva años sumido en una crisis profunda por el alto 
coste de producción y la competencia de otras variedades más fácilmente mecanizables, como la hojiblanca, 
lo que hace del todo necesaria una protección especial para estas variedades que las diferencie de otras 
por su mayor coste, que las hace menos competitivas económicamente.

El 22 de octubre de 2015 se publicó en el Boletín Oficial del Estado el anuncio de la Dirección General de 
Industrias y Cadena Agroalimentaria, por el que se da publicidad a las solicitudes de inscripción de la indica-
ción geográfica protegida «Aceituna Manzanilla de Sevilla/Aceituna Manzanilla Sevillana» y de la indicación 
geográfica protegida «Aceituna Gordal de Sevilla/Aceituna Gordal Sevillana» en el correspondiente registro 
comunitario, estableciendo un plazo de dos meses para oponerse al registro mediante la correspondiente 
declaración de oposición.
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Posteriormente se publicó la Orden de 11 de mayo de 2016, por la que se emite decisión favorable en 
relación con las solicitudes de inscripción de la indicación geográfica protegida «Aceituna Manzanilla de 
Sevilla/Aceituna Manzanilla Sevillana» y de la indicación geográfica protegida «Aceituna Gordal de Sevilla/
Aceituna Gordal Sevillana».

Por su parte, el Gobierno de la nación publicó el Real Decreto 679/2016, de 16 de diciembre, por el que 
se establece la norma de calidad de las aceitunas de mesa.

Finalmente, la Asociación Española de Industriales y Exportadores de Aceitunas de Mesa formalizó su 
oposición ante el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía contra la Orden de 11 de mayo de 2016 de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural de la Junta de Andalucía, por la que se emite decisión 
favorable a las indicaciones geográficas protegidas «Aceituna Manzanilla de Sevilla/Aceituna Manzanilla 
Sevillana» y la indicación geográfica protegida «Aceituna Gordal de Sevilla/Aceituna Gordal Sevillana».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información tiene el Gobierno andaluz sobre la situación en la que se encuentran actualmente 
las indicaciones geográficas protegidas «Aceituna Manzanilla de Sevilla/Aceituna Manzanilla Sevillana» y 
«Aceituna Gordal de Sevilla/Aceituna Gordal Sevillana»?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000919, Pregunta relativa a la función social de la tierra derivada de la Ley 8/1984, de 3 de 
julio, de Reforma Agraria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a la función social de la tierra derivada de la Ley 8/1984, de 3 de julio, de Reforma Agraria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La sociedad andaluza se ha caracterizado históricamente por una estructura social muy marcada, y que 
ha tenido en la posesión de la tierra su línea divisoria. De un lado, unos pocos grandes propietarios que 
explotaban sus tierras de modo extensivo y, de otro, una gran masa de trabajadores agrícolas sin tierra 
y de pequeños campesinos con insuficiente tierra, que debían acudir también al mercado de trabajo para 
completar sus ingresos.

Aunque el desarrollo productivo de la agricultura andaluza ha sido notorio en las últimas décadas, la exis-
tencia de una determinada estructura de propiedad y explotación ha determinado una evidente infrautilización 
del recurso tierra. Y, precisamente, para resolver este problema, se aprobó la Ley 8/1984, de 3 de julio, de 
Reforma Agraria, que pretendía ser un instrumento para remover los obstáculos de carácter estructural que 
se oponen al adecuado desarrollo del potencial de la agricultura andaluza y de la función social de la tierra.

Los principios inspiradores de ley de reforma agraria eran lograr el cumplimiento de la función social de 
la propiedad de la tierra, impulsar el establecimiento y desarrollo de explotaciones agrarias rentables social 
y económicamente: es decir, contribuir a solucionar graves problemas sociales que aquejan al campo de 
Andalucía.

El artículo 13 de la Ley 8/1984, de 3 de julio, de Reforma Agraria, establece la creación de un Catálogo 
de Fincas Rústicas Mejorables como Registro administrativo, dependiente de la Consejería de Agricultura y 
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Pesca. El Registro tendría dos secciones: una, que incluirá las fincas declaradas manifiestamente mejorables, 
y otra, que corresponderá a las sujetas a un plan de explotación y mejora o a un plan individual de mejora 
forzosa. Por otra parte, el artículo 15 establece para el cumplimiento de la función social de la propiedad y 
el adecuado ejercicio de la explotación agraria lo siguiente:

1.° La expropiación del dominio o del uso de acuerdo con esta ley y en los supuestos regulados en la 
legislación general del Estado en la materia.

2.° El establecimiento de planes de explotación y mejora o de planes individuales de mejora forzosa.
3.° La expropiación por causa de interés social, de acuerdo con la legislación general del Estado en la 

materia.
4.° La transformación de grandes zonas de interés general de la Comunidad Autónoma.
5.° La concentración de explotaciones.
6.° La asignación de las tierras públicas a particulares, según los criterios sociales que deben presidir la 

redistribución de la tierra.
7.° La adquisición por compraventa de tierras, cuando sean convenientes a los fines de esta ley.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas contempladas en los artículos 13 y 15 de la Ley 8/1984, de 3 de julio, de Reforma Agra-
ria, ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para garantizar la función social de la tierra en la Comunidad 
Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000920, Pregunta relativa a la delimitación del entorno del Bien de Interés Cultural «Hacien-
da Torre de Doña María», en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la delimitación del entorno del Bien de 
Interés Cultural «Hacienda Torre de Doña María», en Dos Hermanas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Gracias a la investigación realizada por don Alberto Juan y Seva San Martín, profesor de la Universidad 
de Sevilla, ha salido a la luz que las obras de la ronda de circunvalación interurbana de Sevilla, denominada 
SE-40, invaden y destruyen parte del entorno de la hacienda Torre de doña María, declarada Bien de Interés 
Cultural (BIC) por el Decreto 278/2002, de 5 de noviembre.

Dichas obras contaron con el informe favorable de la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Sevilla 
en 2008. Se da la circunstancia de que el informe favorable se basó en una delimitación errónea del BIC. Las 
coordenadas que derivaron en dicha opinión favorable no coinciden con el BIC en cuestión. Como consecuen-
cia, las obras invadieron parte del entorno que debería haber estado protegido según la legislación vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a subsanar la delimitación del BIC hacienda Torre de Doña María, de modo que se proceda a 
revertir los daños causados en el mismo, así como a subsanar el error técnico que lo provocó?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000921, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Cultura para garantizar el 
respeto a la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Alberto de Manuel Jerez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las actuaciones de la Consejería de Cultura 
para garantizar el respeto a la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la entrada en vigor de la Ley 2/2017, de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía, se han 
producido, en al menos dos ocasiones e indiciariamente en una tercera, actos que suponen no solo un 
incumplimiento del articulado de la citada ley, sino –lo que es más grave– una ofensa a las víctimas del 
franquismo, a las que la ley está llamada a proteger. En dichos actos, y esto es aún más intolerable, han 
estado presentes autoridades públicas como el alcalde de Málaga, en el caso del funeral de un exministro 
de Franco en Nerja, o el secretario de Estado de Interior, en el caso más reciente acontecido en Dos Torres 
(Córdoba), en el que además participaron tropas del Ejército del Aire en un acto celebrado ante un monu-
mento fascista cuya retirada es obligatoria según la norma andaluza citada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones prevé emprender la Consejería de Cultura para hacer cumplir la Ley 2/2017, de Memoria 
Histórica y Democrática de Andalucía, en especial por parte de las autoridades del Gobierno del Estado y 
de los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Alberto de Manuel Jerez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000922, Pregunta relativa a las garantías para las inversiones extranjeras directas en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía 
y Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, 
relativa a las garantías para las inversiones extranjeras directas en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Economía y Conocimiento para garantizar que las empre-
sas extranjeras que realicen inversiones directas en la Comunidad Autónoma de Andalucía cumplan con la 
normativa laboral, ambiental y antifraude en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000923, Pregunta relativa a los libramientos pendientes de justificar de 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Hacienda 
y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública, relativa a los libramientos pendientes de justificar de 2015.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Hacienda y Administración Pública para cumplir con las 
recomendaciones de la Cámara de Cuentas en relación a la disminución de los saldos de los libramientos 
pendientes de justificar de ejercicio corriente y cerrado de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000924, Pregunta relativa a los saldos pendientes de cobro de 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Hacienda 
y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública, relativa a los saldos pendientes de cobro de 2015.

PREGUNTA

¿Qué influencia tienen los saldos pendientes de cobro en el incremento de deuda pública de la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479	 X LEGISLATURA	 7 de junio de 2017

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000925, Pregunta relativa a las medidas para evitar las llamadas «puertas giratorias»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia y Adminis-
tración Local, relativa a las medidas para evitar las llamadas «puertas giratorias».

PREGUNTA

¿Qué medidas pretenden llevar a cabo para evitar en la Comunidad Autónoma de Andalucía el fenómeno 
de «puertas giratorias» de ex altos cargos y ex personal directivo de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000926, Pregunta relativa a las encomiendas de gestión a la Fundación Instituto de Estu-
dios sobre la Hacienda Pública de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Hacienda y 
Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Administra-
ción Pública, relativa a las encomiendas de gestión a la Fundación Instituto de Estudios sobre la Hacienda 
Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿A qué motivos obedecen las encomiendas de gestión relacionadas tanto con el «análisis, estudio y 
acciones de difusión en materia de presupuesto y género» como con el «análisis y estudios relacionadas 
con las obligaciones establecidas por la normativa de estabilidad», y se van a reiterar estas encomiendas a 
dicha fundación en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000927, Pregunta relativa al impacto para la Comunidad Autónoma de Andalucía del blo-
queo de más de 4.000 enmiendas a los PGE 2017 por la Mesa de la Comisión de Presupuestos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de mayo de 2017, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta oral en comisión relativa al impacto para la Comunidad Autónoma de Andalucía del bloqueo de 
más de 4.000 enmiendas a los PGE 2017 por la Mesa de la Comisión de Presupuestos, 10-17/POC-000927, 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 25 de mayo de 2017.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000928, Pregunta relativa al Ente Público de Crédito Andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Hacienda 
y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública, relativa al Ente Público de Crédito Andaluz.

PREGUNTA

¿Qué avances normativos y de gestión tiene previstos la Consejería en relación a la puesta en marcha 
del Ente Público de Crédito Andaluz para 2017?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000929, Pregunta relativa a las medidas de protección del aguilucho cenizo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio, relativa a las medidas de protección del aguilucho cenizo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las aves esteparias destaca el aguilucho cenizo, Circus pygargus, catalogado como «vulnerable a la 
extinción» en el Libro Rojo de las Vertebrados Amenazados de Andalucía. Las mayores poblaciones europeas 
se concentran en la España peninsular, donde se encuentra ampliamente repartida, especialmente por su 
mitad occidental. Nidifica en todas las provincias andaluzas, si bien ocupa de una forma continua el Valle 
del Guadalquivir, mientras que es infrecuente en la franja litoral mediterránea y muy raro en la provincia de 
Almería. El aguilucho selecciona de forma prioritaria para reproducirse las zonas de cultivo, principalmente 
de cereal (657 nidos), aunque existen también colonias en las marismas mareales de la provincia de Huelva 
(29 nidos) y en las marismas de Doñana (7 nidos). De la cifra total, 160 nidos se localizaron en la provincia 
de Sevilla; 146, en Jaén; 106, en Huelva; 104, en Cádiz; 76, en Málaga; 63, en Córdoba, y 38, en Granada, 
según los datos del Programa de Actuaciones para la Conservación del Aguilucho Cenizo en Andalucía. De 
igual forma, el censo de 2016 elaborado por la Consejería constata que el número de parejas se encuentra 
entre las 676 y 749. Datos que contrastan con la población en el año 2001, estimado entre 1.366-1.505 
parejas. Por lo que se pone de relieve una pérdida importante de parejas en 16 años de aguilucho cenizo y 
se evidencia la necesidad urgente de adoptar medidas más contundentes y eficaces.

El hábitat típico de cría lo constituye la estepa cerealista, donde construye sus nidos directamente sobre el 
suelo empleando tallos del propio cultivo. En este medio se encuentra la mayor parte de la población andaluza, 
aunque en las provincias de Cádiz y Huelva se conocen también parejas nidificantes en cultivos de oleaginosas, 
así como en humedales de ambas provincias y Sevilla, brezales de montaña en Huelva y olivares en Jaén.
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En general, los datos disponibles para Andalucía apuntan hacia un elevado fracaso reproductivo asociado 
a la temprana recolección de los cultivos y a la pérdida de hábitat. El éxito reproductivo fue del 45% en el 
2005, una cifra bastante mala; de hecho, en algunas localidades andaluzas se han observado descensos 
poblacionales de hasta el 40% de los efectivos en diez años y se tiene constancia de su desaparición en 
otras zonas durante las últimas décadas.

La reducción de las superficies de cereal debido a su baja rentabilidad con respecto a otros cultivos está 
disminuyendo la disponibilidad de hábitat óptimo para el aguilucho cenizo, especialmente en Andalucía oriental. 
Además, la paulatina intensificación del cereal restante, traducida en una menor proporción de barbecho, la 
quema y laboreo temprano de los rastrojos, el empleo de variedades de ciclo corto y el empleo generalizado 
de abonos y productos fitosanitarios redundan en detrimento de la conservación de esta especie vinculada 
fundamentalmente al cereal de secano en Andalucía. Además, los cambios de cultivo de cereal hacia leñosos 
o la eliminación de la cubierta vegetal en el olivar antes de la finalización de la nidificación están provocando 
pérdidas importantísimas en las poblaciones de aguiluchos.

La recolección de la cosecha supone asimismo el principal riesgo de fracaso reproductivo. La siega tem-
prana del cereal donde se encuentran los nidos depende de la climatología anual, pero, sobre todo, de la 
variedad del cultivo. Esto supone cada temporada en Andalucía la pérdida de una parte muy importante de 
los nidos de aguilucho cenizo. Como ejemplo, se puede citar un año en el que se perdieron más de las tres 
cuartas partes de una muestra de 175 nidos controlados en la provincia de Cádiz al adelantarse la época 
de realización de dicha labor agrícola. Otras causas de regresión son la caza ilegal.

Entre las acciones realizadas durante 2016 para preservar el aguilucho cenizo destacan el abandono 
de rodales sin cosechar alrededor de los nidos, el retraso de los trabajos de la siega hasta que los pollos 
completen su desarrollo, el traslado de los nidos a lindes y cultivos colindantes o el rescate de crías despro-
tegidas. Sin embargo, en el contexto actual son fundamentales medidas como la necesidad del pronuncia-
miento de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio sobre los cambios de cultivos, junto 
con la Consejería de Agricultura al menos en las Zonas de Importancia para las Aves Esteparias (ZIAE), en 
la Zona Especial de Protección de Ave (ZEPA) o en las Áreas Importantes para la Conservación de las Aves 
y la Biodiversidad en España (IBA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio emprender acciones nor-
mativas para retrasar la eliminación de la cubierta vegetal o pronunciarse en el procedimiento de cambio de 
cultivo, al menos en aquellos lugares especialmente protegidos para las aves como ZEPA, ZIAE o IBA?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000930, Pregunta relativa a la declaración de Parque Natural Sierra de Lújar y la Contravie-
sa, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio, relativa a la declaración de Parque Natural Sierra de Lújar y la Contraviesa, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La propuesta de creación del Parque Natural de las Sierras de Lújar y la Contraviesa, como forma efectiva 
de protección de sus valores ambientales y de dinamización económica, social y cultural de las poblaciones 
ligadas al mismo, es una petición formulada por varios colectivos, como la asociación Buxus, y es una anti-
gua reivindicación social.

El Parque Natural de Sierra de Lújar y la Contraviesa abarcaría una superficie total de 17.047 hectáreas, 
en las que se incluyen parte de los términos municipales de Vélez de Benaudalla, Motril, Gualchos, Lújar, 
Polopos, Torvizcón, y Órgiva. De esta forma, quedan incluidos en la propuesta de protección los espacios 
LIC «Sierra de Castell de Ferro» (ES 6140011) y el LIC «Acantilados y Fondos Marinos de Calahonda-Castell 
de Ferro» (ES 6140014).

La declaración como Parque Natural de las Sierras de Lújar y la Contraviesa supone una esperanza para 
los territorios beneficiados. Se trata de propiciar el uso razonable del extenso patrimonio natural y cultural 
que atesora, de tal modo que contribuya a la diversificación productiva de la comarca y, a la vez, a garan-
tizar la preservación de sus valores naturales. Entre los múltiples beneficios de su declaración está mejorar 
la calidad de vida de los habitantes del parque, la creación de nuevos yacimientos de empleo, la dotación y 
mejora de la infraestructura de uso público y la conservación del extraordinario patrimonio natural y cultural 
que el espacio aglutina.
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Pese a que en el territorio que se propone para su protección concurren los valores objetivos incluidos 
en la legislación ambiental, como avalan los propios informes técnicos de la Consejería de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía, esta consejería hace dejación de sus funciones, tras-
ladando directamente a los territorios una responsabilidad que es del Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio emprender los trámites 
necesarios para la declaración de la Sierra de Lújar y la Contraviesa como Parque Natural y realizar una 
campaña de información, sensibilización y apoyo a esta propuesta?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000931, Pregunta relativa a la inclusión del Salar de los Canos, de Vera (Almería), en el 
Inventario de Humedales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio, relativa a la inclusión del Salar de los Canos, de Vera (Almería), en el Inventario de Humedales de 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los humedales son un tipo de ecosistemas de elevado valor ambiental, económico, cultural y social, por 
lo que no solo es necesaria su conservación y protección por su gestión racional y sostenible, sino que es 
conveniente destacar que los procesos o funciones geomorfológicas, bioquímicas y ecológicas que tienen 
lugar en estos ecosistemas generan importantes bienes y servicios a la sociedad. Este es el caso del Salar 
de los Canos, en Vera (Almería). Es un espacio de alto valor ambiental, paisajístico, cultural e histórico, donde 
además podemos encontrar especies como la malvasía cabeciblanca o la tortuga mora. Ambas especies 
están consideradas en «peligro de extinción» en el Libro Rojo de los Vertebrados Amenazados de Andalucía.

La importancia de este espacio lagunar radica en que, además de albergar comunidades vegetales y ani-
males terrestres protegidas, también es hábitat temporal y/o permanente en la ruta migratoria de la avifauna.

Sin embargo, pese a la biodiversidad que alberga y la importancia del humedal, actualmente no posee 
ninguna figura de protección, cuestión que ha sido denunciada reiteradamente por movimientos ecologistas, 
ambientalistas y científicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio incluir el Salar de los Canos 
en el Inventario de Humedales de Andalucía en 2017?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000932, Pregunta relativa a la situación actual del Acicula norrisi en la cuenca del río Gergal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a la situación actual del Acicula norrisi en la cuenca del río Gergal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Acicula norrisi es un caracol que pertenece al extraño grupo de los operculados terrestres, por lo 
que representa una de las pocas especies que ha abandonado el medio marino para colonizar el ambiente 
terrestre. Vive en el suelo en zonas con elevada humedad, junto a otras especies raras y poco conocidas, 
constituyendo una comunidad de suelo única y extraordinaria. A diferencia del resto de los caracoles que 
son hermafroditas, es decir, que funcionan a la vez como machos y como hembras, el Acicula norrisi tiene 
los sexos separados, con ejemplares machos y ejemplares hembras, lo que dificulta su reproducción y su 
supervivencia. Esta especie de caracol procede de una estirpe diferente a la del resto de caracoles terrestres 
y, a diferencia de ellos, presenta una tapadera denominada «opérculo» que protege al animal cuando se 
encierra en el interior de su concha. La vegetación exuberante que rodeaba la fuente de La Trocha generaba 
un suelo en el que podía vivir por ser muy húmedo y tener mucha materia orgánica, así como abundancia 
de calcio. El agua de la fuente aportaba la humedad necesaria para su existencia.

El caracol Acicula norrisi se encuentra incluido en catálogos internaciones de especies amenazadas, 
como la Lista Roja de la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza, en una categoría similar 
al lince ibérico.

En el verano de 2015 se realizaron en la fuente de La Trocha obras ilegales carentes de cualquier tipo 
de licencia, realizadas por la empresa checa Prima Klima. En estas obras se empleó maquinaria pesada 
que eliminó la vegetación circundante y parte del suelo en el que vivía esta especie de caracol, y se aisló 
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la fuente con una caseta de cemento, impermeabilizando el suelo de la propia fuente en el municipio de 
Genalguacil, junto al río Genal. Esto afectó al dominio público hidráulico, tanto por ser un manantial como 
por encontrarse en la zona de policía del río Genal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha exigido la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la restauración de terreno a la 
empresa constructora y ha tomado alguna otra medida o impuesto alguna sanción para evitar la desaparición 
del Acicula norrisi en la cuenca del río Genal?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000933, Pregunta relativa a los efectos de la contaminación marina procedente de Gibraltar 
en la Bahía de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa a los efectos de la contaminación marina procedente de Gibraltar en la Bahía de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Gibraltar es un territorio andaluz, situado en una pequeña península del extremo sur de la Bahía de Alge-
ciras, bajo administración inglesa desde el Tratado de Utrecht de 1713, para la Organización de las Naciones 
Unidas. Gibraltar es una colonia, uno de los territorios no autónomos bajo supervisión de su Comité Especial 
de Descolonización, al igual que otros dieciséis casos más.

En 2015, la asociación ecologista Verdemar-Ecologistas en Acción presentó ante la Dirección General 
de Medio Ambiente de la Comisión Europea un escrito en el que denuncia vertidos de aguas residuales 
sin depurar por parte de Gibraltar al mar, cifrando en «casi un kilómetro» el espacio de «aguas contami-
nadas» en una zona en la que confluyen dos Lugares de Importancia Comunitaria (LIC) integrados en la 
Red Natura 2000.

En octubre de 2014, el Gobierno de Gibraltar anunció que se había concluido un contrato para la instalación 
de una nueva planta de tratamiento de aguas residuales, que complementará otras importantes inversiones 
en curso por parte del Gobierno en otras fases del sistema de tratamiento de aguas.

Actualmente, Gibraltar bombea sus propias aguas residuales al mar Mediterráneo. Recientemente, el 
diputado gibraltareño Trevor Hammond preguntó al Gobierno gibraltareño por la puesta en marcha de dicha 
planta, que hasta el día de hoy esta inoperativa. La pregunta de Trevor Hammond fue la siguiente: «Teniendo 
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en cuenta la continua mala calidad del agua en la playa occidental y la promesa de su gobierno, que data 
desde 2011, de actuar inmediatamente para asegurar que el problema de las aguas residuales sea tratado, 
¿qué es lo que han hecho en realidad?».

En el ámbito competencial de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, según lo 
dispuesto en el Decreto 216/2015, de 14 de julio, por el que se establece la estructura orgánica de dicha 
consejería, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué efectos tiene sobre la calidad de las aguas de la Bahía de Algeciras el bombeo de aguas residuales 
por parte de la Administración de la colonia de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000934, Pregunta relativa a la contaminación de los acuíferos de Chiclana de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa a la contaminación de los acuíferos de Chiclana de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2014, el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera redactó un informe, a encargo de quien 
era por aquel entonces la delegada de Obras y Servicios, sobre el estado de las aguas de consumo humano 
en el término municipal de Chiclana de la Frontera, con referencia especial a las aguas que abastecen a 
las viviendas de lo que se conoce como el «diseminado», es decir, viviendas en situación de irregularidad 
urbanística. El mismo se envió a la Junta de Andalucía en diciembre de aquel mismo año, por lo que la 
Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio conoce su contenido.

Dicho informe se realizó gracias a 115 muestras que se realizaron en dos campañas de muestreo, una 
entre diciembre de 2011 y enero de 2012, y la otra entre febrero y marzo de 2014. Las muestras se recogieron 
por personal cualificado siguiendo el método estándar, mucho más detallado en el documento.

Los resultados de dichas muestras fueron extremadamente claros y exponen, de forma textual, lo siguiente:
«Del análisis de los resultados puede concluirse:
– Nitratos: [...] La mayoría de las muestras dan valores no tolerados.
– Coliformes totales: [...] Prácticamente todas las muestras dan valores no permitidos.
– Coliformes fecales: [...] Prácticamente todas las muestras dan valores no permitidos.
Por tanto:
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– Existe un alto nivel de contaminación bacteriana fecal procedente del uso doméstico de las aguas del 
acuífero en todas las zonas estudiadas, que corresponden con la Zona del Diseminado.

– Únicamente en una muestra (la n.° 70) el agua es apta para el consumo humano».
A raíz de esto, la principal conclusión que se extrajo por parte del Ayuntamiento de Chiclana a través de 

sus técnicos fue que se consideraba «muy urgente la resolución de este problema sanitario con la implanta-
ción de los servicios de abastecimiento y saneamiento municipales de las zonas habitadas del T.M., y que 
actualmente carecen de ellos».

Visto esto, es necesario recordar lo que el propio informe del Ayuntamiento detallaba de forma explícita: 
que la Administración autonómica andaluza tiene competencias en toda la materia que afecta a la situación 
de los acuíferos del diseminado. Dichas competencias son las siguientes:

– Vigilancia del uso del agua de pozo.
– Vertido a acuífero.
– Vigilancia vertido a acuíferos.
– Vigilancia del estado sanitario de los acuíferos.
– Vigilancia epidemiológica de enfermedades de transmisión hídrica.
– Vigilancia de la potabilidad a locales públicos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado o va a tomar el Gobierno andaluz para dar solución a esta situación de emer-
gencia derivada de la contaminación de los acuíferos de Chiclana de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María Carmen Molina Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000935, Pregunta relativa a las funciones desarrolladas por el personal eventual y de ase-
soramiento de la Secretaría General de la Oficina del Portavoz del Gobierno

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del 
G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de la Presidencia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia y Administración Local, relativa a las funciones desarrolladas por el personal eventual y de 
asesoramiento de la Secretaría General de la Oficina del Portavoz del Gobierno.

PREGUNTA

¿Qué funciones desarrolla el personal eventual y de asesoramiento de la Secretaría General de la Oficina 
del Portavoz del Gobierno, y qué valoración hace de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio y–
Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000936, Pregunta relativa a la situación del futuro Proyecto de Ley Audiovisual de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del 
G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Pre-
sidencia y Administración Local, relativa a la situación del futuro Proyecto de Ley Audiovisual de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el futuro proyecto de Ley Audiovisual de Andalucía y qué previsiones 
tiene el Gobierno andaluz con respecto a su presentación en el Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio y–
Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000937, Pregunta relativa a las repercusiones de las recientes movilizaciones en el Rif 
(Marruecos) en la acción exterior de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del 
G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de la Presidencia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia y Administración Local, relativa a las repercusiones de las recientes movilizaciones en el Rif 
(Marruecos) en la acción exterior de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ámbito competencial de la Consejería de la Presidencia y Administración Local, según lo dispuesto 
en el Decreto 204/2015, de 14 de julio, por el que se establece la estructura orgánica de dicha consejería, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tendrán para la acción exterior de Andalucía las movilizaciones que se están desa-
rrollando en el Rif (Marruecos)?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio y–
Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000938, Pregunta relativa a las calificaciones ambientales y licencias de actividad conce-
didas por la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a las calificaciones ambientales y licencias de 
actividad concedidas por la Consejería.

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de aprobar una moratoria para que a los ganaderos les dé tiempo de hacer 
los cambios necesarios en las explotaciones para obtener la correspondiente calificación medioambiental y 
la licencia de actividad para regularizar la explotación en el registro de explotaciones ganaderas?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2017.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-17/POC-000940, Pregunta relativa a la huelga del personal docente e investigador (PDI) laboral de 
las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Aránzazu Martín Moya del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo dispuesto en el artículo 163.4 del Regla-
mento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa de la Comisión de Economía y Conocimiento de 29 de mayo de 2017
Orden de publicación de 29 de mayo de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la huelga del personal docente e investigador 
(PDI) laboral de las universidades andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según distintos medios de comunicación, del 24 y 26 de mayo, la huelga convocada por el Comité de 
Empresa de Personal Docente e Investigador (PDl) Laboral de la Universidad de Sevilla (US), promovida a 
su vez por la Asamblea de Profesorado Ayudante Doctor y Contratado Doctor Interino por la «precarización» 
del colectivo, ha contado en su tercera jornada con una asamblea en la que se ha aprobado por unanimidad 
un documento con peticiones para el Rectorado cuya asunción supondría la desconvocatoria del paro y ha 
recibido un apoyo masivo de los profesores interinos de la Universidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno las recientes reivindicaciones del personal docente e 
investigador (PDI) laboral de las universidades andaluzas y qué actuaciones va a llevar a cabo para resolver 
la situación de precariedad que está motivando dichas manifestaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto y–
Aránzazu Martín Moya.
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